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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ 

 

На сьогоднішній день,  суцільна світова економіка переживає період великих 

спадів та злетів, що достатньо сильно впливають на майбутнє. Протягом останніх 

кількох років міжнародні торги зазнали великих збитків через пандемію COVID-19, 

міжнаціональні конфлікти, енергетичні непорозуміння та зростання соціальної 

нестабільності між населенням. Усі ці чинники є суттєвим впливом на розвиток світової 

економіки, вони стають поштовхом для глобальних інфляційних процесів, зменшення 

виробництва та зниження рівня життя суспільства. Також, на мою думку, утворюються 

труднощі з ситуацією збільшення конкуренції між провідними державами світу за 

природні ресурси, інновації та політичний вплив. 

Найбільша проблема з якою стикається світ, на мій погляд  - є інфляція та 

виявлення нових інфляційних процесів. Протягом довготривалих періодів економічного 

піднесення достатня кількість країн стикнулися зі стрімким злетом ціни на їжу, 

енергосистеми та власне місце проживання. Збільшення вартості життя знесилює 

можливість купувати, знижує рівень споживання і викликає розчарування громадян. 

Держави вимушені вдаватися до необхідних заходів, щоб убезпечити свою економіку – 

облікові ставки йдуть на підвищення контролю за грошима, що, в свою чергу, 

пригальмовує розвиток бізнесу та інвестицій. 

Також потрібно враховувати, що достатньо впливовою проблемою є енергетична 

залежність. Багато країн Європи та Східної Азії вже відчули на собі поганий вплив на 

скорочення постачання газу, нафти та електроенергії, що спричинило різке зростання 

ціни на тарифи. Це посприяло пошуку нових джерел енергії, розвиток сонячної, вітрової 

та гідроенергетики, але такі рішення вимагають великої кількості капіталовкладень і 

часу. Енергетична нестабільність стала одним із поштовхів до винайдення 

альтернативних шляхів економічного розвитку, привертаючи увагу на значущість 

енергетичної безпеки та доцільного використання природних джерел. 

Достатньо впливову роль у новітній економіці відіграють модернізація 

технологій. Цифровізація, автоматизація, швидкий розвиток штучного інтелекту та 

робототехніки доцільно змінюють підходи до виробництва, управління, освіти та науки. 

Якщо поглянути на це з боку бізнесу, то ми маємо зменшені витрати і підвищення 

ефективності праці. З іншого - вони стають наслідком зникнення деяких видів професій 

і підвищують ризик безробіття серед людства, які не справляються вчасно адаптуватися 

до нових умов. Тому сьогодні особливо насущним стає питання підвищення кваліфікації 

співробітників, модернізація цифрових навичок і підтримки інноваційного 

підприємництва. 

Також не варто забувати за таку проблему як є екологічна криза. Кліматичні 

зміни, виснаження природних ресурсів, забруднення довкілля та надмірне споживання 

провокують ще більшу низку проблем і  ще більше ставлять під загрозу не тільки 

економічну стабільність, а й загрозу винищення людства в цілому. Негайне вирішення 

цих проблем потребує переходу до «зеленої» економіки - системи господарювання, що 

базується на принципах незмінного розвитку, енергоефективності та раціональної 

експлуатації ресурсів. Держави, які першими зможуть привести в дійсність ці принципи, 

отримають не лише екологічні, а й економічні переваги. 

Не можна не звернути уваги також і на соціально-економічну аритмічність, що 

все більше зростає в усьому світі. Розрив між багатими та бідними групами країн, а 

також між різним державним населенням, стає дедалі помітнішим. Це є передумовою 
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ризиків соціальної напруженості, масових протестів та політичної нестабільності. 

Методом подолання цього явища є результативна соціальна політика, спрямована на 

підтримку науки та освіти, охорони здоров’я, надання нових робочих місць та запоруку 

гідних умов праці. 

Сучасні виклики вимагають поліпшення державного управління. Від дотримання 

правил до справедливості та ефективності економічної політики - залежать довіра 

громадян, інвестування у країну і загальний рівень розвитку. Держави мають 

сконцентруватися на податкових нововведеннях: боротьбі з корупцією, підтримці 

малого й середнього бізнесу, а також підштовхуванні інноваційного сектора економіки. 

Підсумовуючи можна сказати, що економіка XXI століття є на кордоні 

інтернаціональних змін. Вона функціонує з викликами людства, які взаємопов’язані та 

негайно потребують доцільних рішень. Майбутнє світової економіки знаходиться в 

залежності від здатності суспільства віднайти стабільність між економічним 

піднесенням, соціальною справедливістю та екологічною безпекою. Дійсно лише 

поєднання змін сталого розвитку й відповідальної політики зможе дати ті результати 

стабільності та процвітання у світі.  
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